11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.10.2009 00:06:16

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.10.2009 23:01:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111491/answer/111544




1. [TpocTaTUT He IPUBOTUT K IpobyieMa C apeknuen. 2. [ Toro 4ToOsl ONpeeIuTh BIUSHUE 3TOTO
mTpolecca Ha CIIoCOOHOCTh UMEeTh JeTel, Haflo CAeaTh CliepMorpaMmy. MBI TOTOBH BaM B aTOM
IOMOYb Ha 6a3e Halle# KIUHUKH.



